

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tanga gaćice S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES01779

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U mističnoj crnoj boji, sa senzualnim i elegantnim dizajnom, naše **čipkaste tanga gaćice** S/M veličine predstavljaju savršenu kombinaciju udobnosti i zavodljivog izgleda. Kreirane od najkvalitetnijeg poliestera, ove gaćice pružiće vam maksimalan osećaj luksuza i svile na vašoj koži tokom čitavog dana. Brend Obsessive, poznat po vrhunskom kvalitetu i izuzetnim dizajnim, garantuje da je svaki komad donjeg veša prilagođen potrebama savremene žene koja želi da se oseća posebno.

Dok oblačite naše **čipkaste tanga gaćice**, ne samo da osvežavate svoj intimni stil, već i otvarate vrata samopouzdanju i ženstvenosti koja će vas ispuniti tokom svakodnevnih obaveza. Lagane i udobne, sa težinom od svega 0.07 kg, ove gaćice savršeno pristaju i ističu vašu figuru na senzualan način. S obzirom na to da su izrađene od izuzetno kvalitetnog materijala, možete očekivati ne samo lepotu, već i dugotrajnost ovog komada.

Osim njihovog estetskog izgleda, naše **čipkaste tanga gaćice** daju vam i osećaj moći. Svaki put kada ih obučete, osetićete tu posebnu energiju koja vas motiviše da zračite samopouzdanjem. Vaš partner će brzo primetiti promenjenu energiju i zavodljivost koje donose ove gaćice, što će dodatno obogatiti vaše intimne trenutke.

U našoj online prodavnici, proces naručivanja je brz i jednostavan. Naš cilj je da vam pružimo savršeno iskustvo shoppinga, uz diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Razumemo koliko je važno da vaša privatnost bude očuvana, te stoga svaki paket dolazi prikladno upakovan, bez ikakvog obeležavanja koje bi moglo otkriti sadržaj.

Ne propustite priliku da unapredite svoju kolekciju donjeg veša sa ovim neodoljivim komadom. Istražite nove dimenzije elegancije i zavodljivosti koje naše **čipkaste tanga gaćice** nude. Ove gaćice su mnogo više od običnog donjeg veša - one su alat koji može transformisati vaše

raspoloženje i vaš odnos. Savršene su za posebne prilike, ali i za svakodnevno nošenje - svaki dan može biti poseban kada se osećate tako dobro u onome što nosite.

Pružite sebi užitek kroz neodoljivu ženstvenost koju donose naše **čipkaste tanga gaćice**. Dodajte ih u svoju korpu sada i krenite u nezaboravnu avanturu koja će vam pružiti ne samo vizuelni užitek, već i duboku emocionalnu povezanost s vašom ličnošću. Uživajte u svakom trenutku i ne zaboravite - prava intimnost počinje s vama. Pozivamo vas da iskusite ovaj divni komad donjeg veša koji vas poziva da istražujete svoju senzualnost sa stilom i samopouzdanjem. Vaša kolekcija čeka na ovaj savršeni dodatak.

Deklaracija

Model:	Čipkaste tanga gaćice S/M veličine OBSES01779
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	5901688233696
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------